
幼儿园毕业聚餐活动方案及流程 幼儿园
毕业活动方案(实用6篇)

方案是指为解决问题或实现目标而制定的一系列步骤和措施。
方案的制定需要考虑各种因素，包括资源的利用、时间的安
排以及风险的评估等，以确保问题能够得到有效解决。下面
是小编精心整理的方案策划范文，欢迎阅读与收藏。

幼儿园毕业聚餐活动方案及流程篇一

二、活动目标：

1.让孩子体验毕业离园时，与老师、同伴的惜别之情，通过
节目回顾，给孩子和家长留下美好的回忆。

2.让孩子们学会感恩，通过演出活动表达自己的情感。

3.通过演出锻炼孩子的勇气与自信。

三、活动内容：毕业班幼儿才艺展示

四、活动时间：7月_

五、活动地点：万商城

六、活动参与人：全园师生、毕业班及中班家长(父母、祖辈、
亲朋好友)

七、活动准备：

(一)物质准备：

1、制作活动背板、邀请函。



2、制作条幅：北京红缨连锁培英幼儿园“幼儿园的快乐时
光”大班毕业典礼，悬挂在幼儿园门口等较明显的地方。

3、制作毕业班《幼儿园生活花絮》视频，毕业班教师提供素材
(从刚入园到大班三年的照片集)，也可录制幼儿的毕业感言，
电脑合成视频短片。

4、给毕业幼儿准备纪念品

5、教师、幼儿统一穿园服

6、准备音响设备、摄像机、照相机等。

9、活动背景音乐《恩典》

(二)节目准备

开场音乐《放飞梦想》

1、虹猫班幼儿朗诵《毕业献辞》

2、蓝兔班双簧情景剧表演《哎呦我肚子疼》

3、草莓班舞蹈《手牵手》

4、西瓜班大合唱《静夜诗》

5、家长互动游戏

6、果果班打击乐《斗牛士》

7、聪聪班(打击乐《大中国》

8、启航班舞蹈《未来与希望》《毕业诗朗诵》



9、教师诗歌朗诵《永远的筑巢人》(全体毕业班教师)

10、体操队《斗牛士》

11、教师颁发纪念品给幼儿

12、结束音乐感恩的心

八、人员分工：

1、总策划与顾问：园长

2、活动总负责人：业务园长

3、主持人：幼儿两名(男、女)、教师一名

4、舞台布置：大班老师

5、摄像摄影：外聘专业人士或园内教师

6、服装道具：小中班老师协助制作

7、节目编排：大班组老师和舞蹈老师

9、会场布置：后勤人员

10、灯光音响：园内教师或操作熟练的人员一名

11、协助更换服装：小中班保育员老师

12、会场执勤人员：小中班家长委员会代表及后勤人员

14、安全预案：安全后勤主任与行政人员

九、活动详细流程：



(一)入场

小中班幼儿在家长入场前5分钟入场坐好。

播放《幼儿园生活花絮》。

(二)主持人开场

幼(女)：亲爱的老师

幼(男)：亲爱的爸爸、妈妈

师：亲爱的小朋友们

合：大家好!

幼(女)：彩旗在飞扬，鸟儿在欢唱。

幼(男)：今天的鲜花最绚丽，今天的我们最特别。

幼(女)：今天是我们小朋友值得纪念和难忘的日子，因为我
们将要毕业了。

幼(男)：今天是我们心怀感恩的日子，感谢三年和我们相伴
成长的老师和小朋友。

师：今天我们诚挚地邀请到了所有毕业生的爸爸、妈妈、爷
爷、奶奶来参加培英幼儿园大班毕业典礼!

合：“幼儿园的快乐时光”培英幼儿园大班毕业典礼现在开
始。

(三)园长致辞

师：_小主持人名字)，你们再有几天就要毕业了，你们舍得



离开幼儿园吗?

幼儿合：舍不得

师：其实老师和园长阿姨(叔叔)也舍不得你们，有好多祝福
的话要对你们说!那么，首先要送上这份祝福的是你们最喜欢
的园长阿姨，让我们用最热烈的掌声有请毛园长致辞。

(四)颁发毕业证书和纪念品

师：谢谢毛园长的祝福，相信我们这些聪明的小朋友已经接
收到了，那么接下来依然有请毛园长为各位毕业生颁发毕业
证书，请各位毕业生上台。(播放背景音乐毕业歌)

(上台及上台后队形，要提前排练)

(五)中班节目

幼儿园毕业聚餐活动方案及流程篇二

（1）发给家长邀请函。（提醒家长为孩子设计好化妆舞会的
衣服 面具等）

（2）教师布置大厅。

（3）食堂工作人员打算自助餐食物等。

（4）活动结束工作：安排好人员清扫场地。

2、目的

（1）体验毕业离园时的惜别之情，萌发对小学生活的憧憬之
情。

（2）体验与老师 同伴 父母一起参与活动的乐趣，增进师生



同伴 家园的互动。

时间：某日某月下午5：00—8：00

地点：幼儿园大厅

人员：幼儿园领导 部分老师 大班组全体幼儿 家长。

3、活动流程

（1）主持人出场

（2）园长寄语

（3）家长代表讲话

（4）大班组教师寄语

（5）大班幼儿汇报演出

（6）开始聚餐

（7）化妆舞会

（8）整理工作

4、主持人发言稿

一、开始部分

（男）甲：亲爱的小朋友，

（女）乙：亲爱的老师 爸爸 ‘妈妈’ 叔叔 阿姨，

合：你们好！



老师：离别的钟声立即敲响，我深深的感受到那份与你们分
别的伤情。作为老师，我内心有 说不 出的快乐和不 舍，为
你们立即成为一名小学生而快乐 又为你们立即离开我们而依
依不 舍。

甲：此时此刻，我们的心情非常激动，让我们珍惜这一特殊
的日子，把美好的时刻永恒留在 心 中。

乙：请听由大（1）班小朋友朗诵的诗歌[毕业诗]。

甲：幼儿园给了 我们很多很多，我们将永恒铭记。

乙：我们非常感激培育我们成长的老师，也舍不 得离开我们
的园长老师。小朋友们，让我们再次感受园长老师那慈祥的
笑脸 听听园长老师的教诲和对我们的殷切期望吧！

（园长寄语）

甲：幼儿园是一个花园 一片沃土，园长 老师是辛勤的园丁。
如今，幸福 健康 茁壮成长的小苗苗就要离开这块土地了 ，
家长的心 中也充满了 无限的感激和敬意。

乙：首先，有 请大（1）班__爸爸，让我们一起听听他的讲
话。

甲：接下来有 请大（2）班__爸爸，他又会对我们小朋友说
些什么呢？

（家长发言）

甲：小朋友们，还记得刚入园时的情景吗？

乙：玩具满地扔 耍点小脾气 遇到艰难哭鼻子！

甲：三年了 ，当年爱哭的小不 点已经长大。



乙：是老师像‘妈妈’一样一点一点教我们 学习，关爱着我
们的成长，让我们在 离园之前，再一次听听老师说的话。

（大班组老师寄语）

老师：此刻 我们大（2）班的小朋友也有 许多心里话想对大
家说呢！让我们一起来听听大（2）班小朋友的[毕业献词]吧！

二、汇报演出

甲：为了 今天的毕业典礼，我们小朋友打算了 很多出色的
节目，快看，那边来了 一群神气的小兵！请欣赏由大一班小
朋友表演的[学做解放军]。

乙：刚才的小兵可真神气啊！我们的女生也不 甘示弱。请听
由大二班女生小组唱[小鱼的梦]。

甲：有 一个地方，我们曾经听说过，但我们未曾到达过。

乙：下面请欣赏舞蹈[南泥湾]。

甲：爸爸‘妈妈’，我是你们的宝贝吗？我真想[人人叫我好
儿童]。请欣赏大一班演唱的歌曲[人人叫我好儿童]。

乙：我们班有 一对了 不 起的姐妹花赵蕴祺 赵蕴睿。她们
今天带来的节目是舞蹈[北京的金山上]。

甲：‘妈妈’，你的.眼睛充满了 慈祥，老师，你的眼睛充
满了 关怀。我爱‘妈妈’，我爱老师，请听由大一班小朋友
演唱的歌曲[‘妈妈’的眼睛]。

乙：小朋友知道我们的国剧是什么吗？对，是京剧。下面请
听由大（2）班周正阳小朋友独唱的京剧[我是一个 中国人]。

甲：我有 一个梦想，长大以后要做一名光荣的解放军。请欣



赏由大一班小朋友表演的舞蹈[哈达献给解放军]。

乙：我的梦想是能到北京去看看我们的x请听由大（2）班小
朋友演唱的歌曲[我爱x。

甲：我们是一群幸福的娃娃，是阳光普照下茁壮成长的花朵。
请欣赏舞蹈[太阳花]。

乙：再过几天，我们就要离开幼儿园，成为一名小学生了 ，
让我们一起来说一声[再见了 ，幼儿园]，请欣赏大（2）班
诗朗诵[再见了 ，幼儿园]。

甲：亲爱的小朋友，

乙：亲爱的老师，

合：我们就要和您说再见了 。请让我们为你们献上一曲[毕
业歌]。全体起立，演唱毕业歌。

老师：今天，我们就要依依惜别，千言万语汇成一句话：祝
各位家长工作顺利 心想事成；愿我们的孩子健康成长 学业
有 成。大班组汇报演出到此结束。为了 大家共同的心愿，
请一起举杯。预祝我们的明天会更辉煌！

幼儿园毕业聚餐活动方案及流程篇三

1、体验毕业离园时的惜别情，记住这一美好而难忘的时刻。

2、萌生对小学生活的向往之情。

活动准备：

1、请每位幼儿邀请自己的父母参加毕业典礼。



2、给每个幼儿准备一顶“博士帽”、一本通讯录和一本毕业
相册（内有一张毕业照）。

3、幼儿使用完成的毛线画一幅，花环若干。

4、为幼儿化妆，表演道具若干。

5、选定一教师（简称“师”，下同）与一位大班幼儿（简
称“幼”，下同）担任毕业典礼的主持人。

师：亲爱的大班小朋友。

幼：亲爱的老师、爸爸、妈妈，

合：你们好！

幼：此时此刻，我们的心情非常激动，因为今天我们就要毕
业了。让我们珍惜这一特殊的日子，把美好的时刻永远留在
我们心中。

师：毕业典礼开始。

幼：我们非常感激培育我们成长的老师和阿姨，也舍不得离
开我们的园长奶奶。小朋友，让我们再次领略园长奶奶那慈
祥的笑脸，听听园长奶奶的教诲吧！

（园长向毕业生致词。）

师：三年的集体生活不仅使你们在各方面得到发展，更使你
们与老师、阿姨建立了纯真的感情。你瞧，毕业班小朋友向
园长、老师献花来了，让我们以热烈的掌声欢迎他们。

（毕业班幼儿代表向老师们献花。）

幼：我们就要离开老师、离开幼儿园了，园长奶奶准备向我



们每位小朋友赠送毕业相册和通讯录。今后我们一定会经常
与幼儿园保持联系的。

（幼儿上台接受毕业相册。）

师：多么珍贵的毕业相册，它将伴随着小朋友走进小学、中
学、大学，直到永远。

幼：幼儿园给了我们很多、很多，我们将永远铭记。毕业班
的全体小朋友合作制作了一幅毛线画送给幼儿园作为纪念，
希望园长、老师也永远记住我们。

（毕业班幼儿代表向幼儿园赠送纪念品。）

师：幼儿园是一片沃土，园长、老师和阿姨是辛勤的园丁。
如今茁壮成长的小苗苗就要离开这块土地，家长心中也充满
了感激和敬意。

（家长代表向幼儿园赠送纪念品。）

师：小朋友，在这特殊的日子里，我想你们一定也有很多话
想对老师说吧？

幼：对呀！我想邀请全体小朋友为大家朗诵毕业诗，演唱毕
业歌。

（幼儿身穿园服，头戴“博士帽”，一起朗诵毕业诗，演唱
毕业歌。）

师：老师，老师，您真好！当我戴上红领巾多么自豪。你看，
中班小朋友也希望早日升入大班，早日戴上红领巾呢！

师：相信你们会喜欢小学生活，祝你们有小学里取得更大的
进步。



幼儿园毕业聚餐活动方案及流程篇四

1、让幼儿体验毕业离园时的惜别情，记住这一美好而难忘的
时刻。

2、让每个幼儿感受师生之情、同伴之情，萌生对小学生活
的`向往之情，并使家园联系得以加强。 (二)活动准备：

1、在活动场地做好布置，舞台布置布幕。(主题：快乐飞翔，
畅想未来)

2、做好表演节目的准备工作(各班组织幼儿学会唱《毕业
歌》、读《毕业诗》)。

3、由xxxx老师和xxxx小朋友担任主持人。

4、给幼儿化妆，穿好演出服装。

5、邀请毕业生的家长参加活动。

六月二十九日下午16：00~17：00 (四)活动地点：牡丹大酒店
(自助餐厅) (五)活动流程：

1、带动跳《快乐崇拜》。

2、主持人致辞。

3、小主持人兴趣班。

4、园长寄语并颁发毕业证书。

5、英语。

6、大一班家长代表发言。



7、小主持人兴趣班。

8、集体唱《毕业歌》。(女生领唱)

9、大二班家长代表发言。

10、集体朗读《毕业诗》

11、幼儿园赠送礼物。

12、拍照留影。

13、会餐。

幼儿园毕业聚餐活动方案及流程篇五

幼儿园的快乐时光。

1.让孩子体验毕业离园时，与老师、同伴的惜别之情，通过
节目回顾，给孩子和家长留下美好的`回忆。

2.让孩子们学会感恩，通过演出活动表达自己的情感。

3.通过演出锻炼孩子的勇气与自信。

毕业班幼儿才艺展示。

x月x。

xx。

全园师生、毕业班及中班家长(父母、祖辈、亲朋好友)。

(一)物质准备：



1、制作活动背板、邀请函。

2、制作条幅：xx幼儿园“幼儿园的快乐时光”大班毕业典礼，
悬挂在幼儿园门口等较明显的地方。

3、制作毕业班《幼儿园生活花絮》视频，毕业班教师提供素材
(从刚入园到大班三年的照片集)，也可录制幼儿的毕业感言，
电脑合成视频短片。

4、给毕业幼儿准备纪念品。

5、教师、幼儿统一穿园服。

6、准备音响设备、摄像机、照相机等。

9、活动背景音乐《恩典》。

(二)节目准备

开场音乐《放飞梦想》。

1、xx班幼儿朗诵《毕业献辞》。

2、xx班双簧情景剧表演《哎呦我肚子疼》。

3、xx班舞蹈《手牵手》。

4、xx班大合唱《静夜诗》。

5、家长互动游戏。

6、xx班打击乐《斗牛士》。

7、xx班(打击乐《大中国》。



8、xx班舞蹈《未来与希望》《毕业诗朗诵》。

9、教师诗歌朗诵《永远的筑巢人》(全体毕业班教师)。

10、体操队《斗牛士》。

11、教师颁发纪念品给幼儿。

12、结束音乐《感恩的心》。

1、总策划与顾问：园长。

2、活动总负责人：业务园长。

3、主持人：幼儿两名(男、女)、教师一名。

4、舞台布置：大班老师。

5、摄像摄影：外聘专业人士或园内教师。

6、服装道具：小中班老师协助制作。

7、节目编排：大班组老师和舞蹈老师。

9、会场布置：后勤人员。

10、灯光音响：园内教师或操作熟练的人员一名。

11、协助更换服装：小中班保育员老师。

12、会场执勤人员：小中班家长委员会代表及后勤人员。

14、安全预案：安全后勤主任与行政人员。



幼儿园毕业聚餐活动方案及流程篇六

男：亲爱的老师

女：亲爱的小朋友！合：大家好！

男：今天是一个值得高兴的日子，因为不久，我们将要告别
幼儿园，成为一名光荣的小学生了。

女：今天是一个值得纪念的日子，因为即刻，我们将和老师、
小朋友分手道别。

男：我们的心中有即将当小学生的兴奋

女：我们的心中有对新生活的向往

男：我们的心中有对幼儿园的留恋

女：我们的心中更有对老师、同伴那深深的友谊

男：就用我们的歌声来表达

女：我们悦耳的歌声

男：让幼儿园永远留下

女：我们优美的舞姿合：让我们珍惜这特殊的日子，带上老
师的祝福，爸爸妈妈的希望，走向美好的起点，学前班毕业
典礼现在开始。

小朋友们，你们即将毕业了，爸爸妈妈为你们高兴，幼儿园
的老师为你们高兴，而一直关心爱护你们的园长更为你们高
兴，今天，我们的园长有一些话要对你们说，掌声欢迎！

师：小朋友们，在幼儿园里每天照顾你们饮食起居、生活学



习的是谁呀？对，就是那些一直爱着你们，关心着你们，舍
不得你们的老师，今天我们的老师也要嘱咐大家几句，掌声
欢迎！

师：爸爸妈妈是你们的启蒙老师，在今天这个硕果累累的日
子里，相信爸爸妈妈也有许多话想对你们说。下面有请家长
代表xxx小朋友的妈妈发言！让我们用热烈的掌声表示欢迎。

四年来你们的成长离不开老师的辛勤教导，离别之际，孩子
们有许多话要说给老师听，声声感谢化作美丽的诗篇，下面
请欣赏诗歌朗诵：《毕业诗》，全体起立！六、歌曲：《老
师，再见了》师：今天我要放飞一群希望，我的孩子们将要
走进学校的殿堂，快毕业了，我要“祝小朋友快快长大！”；
祝小朋友不要长得太胖！不要变成近视眼！”“祝大家健健
康康，有美好的每一天！”请欣赏最后一个节目《老师，再
见了》七、颁发毕业纪念册（背景音乐：毕业歌）师：毕业
典礼意味着幼儿园生活的`的结束，小学生活的开始。将来，
无论你们走到哪里，当你们看到毕业纪念册时，就一定会想
起幼儿园，想起亲爱的老师和小伙伴们，下面请园领导为我
们小朋友颁发毕业纪念册。

师：优美的旋律，动听的歌曲，唱出了小朋友的心声，唱出
了小朋友与老师之间的依依离别之情。小朋友们，现在给曾
经教过你们、带过你们、关心过你们的老师、阿姨、领导，
鞠个躬，表示对她们深深的谢意。


